

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ЗМІН В ОПІ (з 2020 на 2021 рік)**

<b>ПРОЄКТ 2021 (на основі ОП 2020 р.)</b>	<b>Пропозиція</b>	<b>ОПІ на 2021 рік</b>	<b>Примітка</b>
Розробники викладачі кафедри	<b>Відділ забезпечення якості вищої освіти:</b> включити до групи розробників працюючого фахівця ІТ-сфери	Введено до групи розробників <b>Безуглого Д.С.</b> - веб-розробник, компанія WebDesignSun	Враховано
Фізичне виховання	<b>Рецензент – д.т.н., проф Пелешко Д.Д.:</b> Перевести ФВ у вибіркові дисципліни		Враховано
	<b>Рецензент – д.т.н., проф Пелешко Д.Д.:</b> Передбачити опанування методів наукового пізнання для успішного написання кваліфікаційної роботи	ОК5 Методи наукових досліджень	Враховано
Комп'ютерна математика 10 кред Математичний аналіз з комп'ютерною підтримкою - 6 кред	<b>Рецензент – д.т.н., проф. Бодяньський Є.В.:</b> Об'єднати «Математичний аналіз з комп'ютерною підтримкою» і Комп'ютерну математику	ОК 11 Вища математика з комп'ютерною підтримкою - 16 кред	Враховано
	<b>Рецензент – д.т.н., проф. Бодяньський Є.В.:</b> ОК «Комп'ютерна статистика» перенести у 5-й семестр		Відхилено (обмеження на кількість кредитів на семестр та потреба її вивчення перед ОК «Комп'ютерне моделювання»)
	<b>Пропозиція від студентів:</b> вивчати програмування мобільних додатків	Відхилено для обов'язкового освітнього компоненту, але буде враховано для переліку ВК	Враховано частково

	<b>Пропозиція від студентів:</b> передбачити практикум з робототехніки	Враховано частково веденням ОК «Мікроелектроніка»	Враховано частково
	<b>Пропозиція від стейкхолдерів:</b> Передбачити формування умінь розв'язувати транспортні задачі (на визначення економічної ефективності)	ПП1 Обчислювальний практикум (за рахунок практики налагодження комп'ютерних мереж)	Враховано
Теорія алгоритмів – 5 кред.	<b>Група розробників</b>	ОК16 Теорія алгоритмів – 3 кред.	Для унормування семестрового навантаження змінено обсяг
Апаратне та програмне забезпечення ІС – 5 кред.		ОК18 Апаратне та програмне забезпечення ІС – 4 кред.	
Програмування - 15 кредитів		Програмування - 13 кредитів	
Комп'ютерна статистика – 3 кред.		ОК19 Комп'ютерна статистика – 4 кред.	
Захист інформації – 3 кред.		ОК28 Захист інформації – 3,5 кред.	
Проектування інформаційних систем – 4 кред.		ОК 29 Проектування інформаційних систем – 3,5 кред.	